
Лажни опозиционари или  — ко заиста помаже Вучићу?

Пише: Младен Обрадовић
понедељак, 17 јануар 2022 18:50

  

Светосавски савез „Образ“ и ја лично ових дана смо на мети напада и клевета
проевропских лажних „опозиционара“ којима смета чињеница да смо узели активно
учешће у референдумској кампањи и позвали грађане да изађу на референдум о
променама Устава Србије и заокруже НЕ.

  

 1 / 5



Лажни опозиционари или  — ко заиста помаже Вучићу?

Пише: Младен Обрадовић
понедељак, 17 јануар 2022 18:50

  

Најпре су у дневном листу „Данас“ 13. и 14. јануара осванули текстови у којима се тврди
да је Светосавски савез „Образ“ „забрањивана“ организација, те да иза учешћа Образа у
референдумској кампањи стоји Александар Вучић. Том приликом „Образ“ је оклеветан
као наводно још једна у низу прорежимских „десничарских“ организација.  

  
  

Клеветнички напади „другосрбијанаца“ и „бојкоташа“ на „Образ“ не чуде. Они дувају у
исту тикву с Вучићем јер имају исте газде.

    

Грубим неистинама и неутемељеним оптужбама на наш рачун послужила се затим и
Мариника Тепић, која је на друштвеним мрежама означила Образ и мене лично као
„клерофашисте“. Уз то, Тепићева је славодобитно поделила у својој објави фотографију
моје легитимације као посматрача на референдуму — коју сам заправо ја објавио на
друштвеним мрежама — устврдивши да људе из „Образа“ неко „убацује у државне
органе и процесе“.

  

Тврдње да је Образ на било који начин повезан са Александром Вучићем и његовим
режимом нетачне су и злонамерне. За нас је Вучић осведочени издајник, човек који је
потписао и спроводи противуставне споразуме попут Бриселског и Вашингтонског,
одриче се Косова и Метохије, активно ради на успостављању Велике Албаније, намеће
антипородичне вредности и законе, подстиче ширење „џендер идеологије“ и распродаје
Србију странцима.
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  Светосавски савез „Образ“ није никада брисан из регистра, па самим тим није и не можебити „забрањивана“ организација. „Образ“ као покрет и ја лично нисмо никакви„клерофашисти“, већ светосавски родољуби који воле свој народ и државу и поштују свеостале људе добре воље. За наводна кривична дела због којих ми је годинама суђено усклопу политичких прогона, правоснажно сам ослобођен и законски рехабилитован. Јасам неосуђивано лице.    За нас је Вучић осведочени издајник, човек који је потписао и спроводи противуставнеспоразуме попут Бриселског и Вашингтонског, одриче се Косова и Метохије, активноради на успостављању Велике Албаније, намеће антипородичне вредности и законе,подстиче ширење „џендер идеологије“ и распродаје Србију странцима    Клеветнички напади „другосрбијанаца“ и „бојкоташа“ на „Образ“ не чуде. Они дувају уисту тикву с Вучићем јер имају исте газде.  Из тог разлога лажни „опозиционари“ су се упрегли у исти јарам са Вучићевим режимому настојању да промене Устав Србије, како би се додворили евроатлантским моћницима,а правосудни систем Србије учинили потпуно зависним од режимске самовоље исорошевских налога.  Имајући у виду да је одбрана Устава темељ одбране Србије као суверене и слободнедржаве, „Образ“ је узео активно учешће у референдумској кампањи, са позивомграђанима да се супротставе рушењу правног поретка наше земље и на референдумузаокруже НЕ. Наше противљење уставним променама није остало само на речима, већсмо искористили могућност коју нуди нови Закон о референдуму и народној иницијативи:пријавили смо се у својству организатора референдумске кампање, чиме смо стеклиправо на именовање посматрача који ће надгледати ток гласања.  У том светлу, оптужбе Маринике Тепић не само што су неутемељене, већ и делујусмешно. Тепићева по свој прилици није ни прочитала Закон о референдуму, а можда онаи њена странка намерно нису желели да искористе могућност коју Закон о референдумунуди сваком правном лицу — како „Образу“, тако и ССП-у — да се пријави каоорганизатор референдумске кампање и стекне право на посматраче.  

    Светосавски савез „Образ“ није никада брисан из регистра, па самим тим није и не можебити „забрањивана“ организација. „Образ“ као покрет и ја лично нисмо никакви„клерофашисти“, већ светосавски родољуби који воле свој народ и државу и поштују свеостале људе добре воље    Сличан закључак се намеће и за иницијативу „Не давимо Београд“, чији представникРоберт Козма је упутио низ увреда и клевета на рачун „Образа“ на страницама „Данаса“.Иако се „Не давимо Београд“ пријавио као организатор референдумске кампање,  онини прстом нису мрднули да ту кампању заиста и покрену, а што је најважније, уопштенису пријавили своје људе за посматраче на референдуму. Стога су лицемерне инеискрене тврдње њиховог представника Добрице Веселиновића да „због лошег Законао референдуму и народној иницијативи практично не постоји контрола референдумскогпроцеса“, те да, иако су се пријавили као један од три званична учесникареферендумске кампање, „није им омогућено да спроводе контролу“. Истина јеједноставна и непорецива: иницијатива „Не давимо Београд“, из само њима знанихразлога, није учинила оно што је по Закону могла, односно није пријавила посматраче, паих зато и нема на биралиштима — за разлику од „Образа“.  
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  Да су показали и трунку политичког морала и храбрости, проевропски „опозиционари“ неби из потаје навијали да Вучић преусмери народну вољу у покушају да намакне већинско„да“ на референдуму, него би искористили све законске могућности за надзорреферендумског поступка, активно би се укључили у референдумску кампању противпромене Устава и делатно би показали спремност за одбрану народне воље.  Овако, пали су на испиту.  Седи, један!      
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